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1. ЗАДАЧИ ПО БАЛАНСОВОМУ ОТЧЕТУ 

Задача 1 

Стен Харди. Розничная торговля цветами 

                                         В долларах  

Капитал С. Харди                              9300 

Аккумулированные амортизационные отчисления на  

магазинное оборудование       4000 

Счета кредиторов к оплате                                 4100 

Благосклонность                             2000 

Стоимость магазинного оборудования              7500 

Товарно-материальные запасы                                2500 

Задолженность банку (уплата в 90 дней)                2200 

Наличные                                               3700 

Накопленные издержки к оплате                300 

Счета дебиторов к получению                           4200 

Задание 

Выше в произвольном порядке приведены счета цветочного бизнеса Сте-

на Харди на 31 декабря 2010 года. 

1. Определить к каким статьям балансового отчета относятся эти счета, 

являются ли они оборотными активами, основными активами, нематериальны-

ми активами, текущими пассивами, долгосрочными пассивами или собствен-

ным капиталом. 

2. Подготовить балансовый отчет от 31 декабря 2010 года для этого пред-

приятия. 

Задача 2 

Робинсон. Магазин технических средств 

                                                                      В долларах 

Земля                                                       7800 

Авансированные платежи                                   5100 

Накопленные издержки к оплате                          4200 

Векселя к оплате в 90 дней                                      15000 

Долговременный долг                                     20500 

Аккумулированные амортизационные отчисления на  

здание и оборудование                 22900 

Рыночные ценные бумаги                           1700 

Счета кредиторов к оплате                                   29500 

Счета дебиторов к получению                                     24000 

Акционерный капитал
1
                20500 

Организационные расходы                                                   1000 

Стоимость здания и оборудования                                 47600 

Нераспределенная прибыль                                     52600 

Налоговые платежи                                          2100 

Наличные                                                  7300 

Товарно-материальные запасы                                72800 
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Задание 

Выше в произвольном порядке приведены счета «Робинсон. Магазин тех-

нических средств» от 31 декабря 2010 года. 

1. Определить к каким статьям балансового отчета относятся эти счета. 

Являются ли они оборотными активами, основными активами, нематериальны-

ми активами, текущими пассивами, долгосрочными пассивами или составляю-

щей частью собственного капитала. 

2. Подготовить балансовый отчет по установленному образцу от 31 де-

кабря 2010 года для «Робинсон. Магазин технических средств». 
  

1 
Разрешено выпустить 2500 акций, выпущено 2050 акций. 

 

Задача 3 

Производство инвентаря 

       В долларах 

Аккумулированные амортизационные отчисления на здание         27200 

Патенты           3600 

Стоимость здания                                                77300 

Аккумулированные амортизационные отчисления  

на оборудование                   62600 

Краткосрочная задолженность банку              9700 

Обыкновенные акции
2
                                     6600 

Стоимость оборудования                                       104300 

Запасы                                                                      136000 

Накопленные издержки к оплате                           7400 

Долговременные долги с выплатой в течение года         4000 

Наличные                                                    ? 

Вложения
3
                       36200 

 Авансированные платежи                                 4100 

Налоговые платежи                                     8800 

Рыночные ценные бумаги                                  5600 

Земля                                                            10500 

Облигации, обеспеченные первой закладной, к оплате 

в 2016 году                                           45700 

Благосклонность                                          7300 

Организационные расходы                               1500 

Счета дебиторов к получению                                    134700 

Привилегированные акции
1
                                          23700 

Нераспределенная прибыль                                               158400 

Счета кредиторов к оплате                                                    81300 

Облигации акционерной компании к оплате в 2019 году          20000 

 

Задание 

Выше приведены в произвольном порядке статьи расходов и доходов 
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компании «Производство инвентаря» за 31 декабря 2010 года. 

1. Подготовьте балансовый отчет на эту дату для компании и определите 

количество наличных денег. 
  

1
 Разрешено и выпущено 10000 акций без номинала. 

2
 Это 50% акций компании, поставляющей им лес. 

3
 Разрешено выпустить 10000 акций по 10 долларов 

 

2. ЗАДАЧИ ПО ОТЧЕТАМ О ПРИБЫЛИ 

 

Задача 1 

Джон. Универсальный магазин 

В тысячах долларов 

Чистая продажа                                  3700  

Торговые расходы                                                 480 

Стоимость реализованных товаров                            2900 

Другие доходы                                                               20 

Валовая прибыль                                                        800 

Чистая прибыль от производства                                          210 

Административные расходы                                        110 

Другие расходы                                                     30 

 

Задание 

Выше в произвольном порядке приведены статьи отчета о прибылях ком-

пании «Джон. Универсальный магазин», все они относятся к году, заканчива-

ющемуся 31 декабря 2010 года. Налоговая ставка 45%. 

1. Подготовить отчет о прибылях компании «Джон. Универсальный мага-

зин» за 2010 год. 

 

Задача 2 

Розничная торговля Дж. Т. Росса 

В тысячах долларов 

Валовая прибыль                                               217 

Торговые расходы                                                64 

Товарно-материальные запасы на конец периода                190 

Общефирменные и административные расходы                    57 

Чистая продажа                                               850 

Чистая прибыль до уплаты налогов                            96 

Начальные товарно-материальные запасы                      157 

Задание 

Выше в произвольном порядке приведены статьи отчета о прибылях ком-

пании «Розничная торговля Дж. Т. Росса» за трехмесячный период, заканчива-

ющийся 30 марта 2010 года. 

1. Подготовить отчет о прибылях компании «Розничная торговля  
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Дж. Т. Росса» для периода, заканчивающегося 30 марта 2010 года. Ставку по-

доходного налога считать за 50%. 

Замечание: для выполнения задания рассчитайте следующие статьи: 

а) стоимость реализованных товаров; 

б) закупки; 

в) чистая прибыль после уплаты налогов. 

 

Задача 3 

Текстильная фабрика Аданака 

В тысячах долларов 

Живой труд                                                   251 

Незавершенное производство на 31 декабря 2010 г.       128 

Скидки при продаже                                              9 

Фабричные накладные расходы                                 193 

Незавершенное производство на 31 декабря 2009 г.          130 

Сырье на 31 декабря 2010 г.                                 163 

Административные расходы                                       98 

Готовая продукция на 31 декабря 2009 г.                      74 

Торговые расходы                                                49 

Общефирменные расходы                                        85 

Возврат и другие факторы при продаже                   11 

Сырье на 31 декабря 2009 г.                                  166 

Готовая продукция на 31 декабря 2010 г.                    73 

Другие расходы. Проценты                                       28 

Продажа                                                     1830 

Общественный труд                                              33 

Другие расходы, арендная плата                                    6 

Закуплено сырья                                              986 

Другие доходы                                                  25 

Задание 

Выше в произвольном порядке перечислены статьи отчета о прибылях. 

Приведенные данные — данные для года, оканчивающегося 31 декабря 2010 

года, кроме отмеченных особо. 

1. Считая ставку налога равной 40% подготовьте отчет о прибылях и ве-

домость стоимости произведенных товаров для компании «Текстильная фабри-

ка Аданака» по установленному образцу за год с 31 декабря 2009 г. по 31 де-

кабря 2010 г. 

Задача 4 

Целлюлоза и бумага. Канлан 

         В тысячах долларов 

Торговые расходы                             126 

Возврат и другие факторы при продаже             11 

Готовая продукция на 31 декабря 2009 г.                              151 

Другие доходы                                                            71 
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Амортизация производственного оборудования                       212 

Общественный труд                                                      330  

Амортизация конторского оборудования                                   24 

Живой труд                                                             495 

Скидки при продаже                                                       15 

Административные расходы                                               235 

Другие фабричные накладные расходы                                      81 

Чистая продажа                                                        3839 

Незавершенное производство на 31 декабря 2009 г.                    73 

Валовая прибыль                                           630 

Рассчитанный на прибыль налог                                     17 

Сырье на 31 декабря 2010 г.                                 649 

Использовано сырья                                     2095 

Стоимость произведенных товаров                         3212 

Общефирменные расходы                                      157 

Чистая прибыль                                                   29 

Другие расходы. Проценты                                    113 

Сырье на 31 декабря 2009 г.                                 529 

Чистый доход от производства                                 88 

Задание 

Выше в произвольном порядке перечислены статьи отчета о прибылях 

компании «Целлюлоза и бумага. Канлан». Данные приведены за год, кончаю-

щийся 31 декабря 2010 г., кроме отмеченных особо. 

1. Подготовьте отчет о прибылях и ведомость стоимости произведенных 

товаров для компании «Целлюлоза и бумага. Канлан». 

Замечание: для выполнения задания рассчитайте следующие статьи: 

продажи, закупки материалов, конечные запасы незавершенного производства 

и запасы готовой продукции, а также стоимость реализованных товаров. 

 

3. ЗАДАЧИ НА СВЯЗЬ ОТЧЕТА О ПРИБЫЛЯХ И  

БАЛАНСОВОГО ОТЧЕТА 

 

Задача 1 

Торговля товарами по сниженным ценам 

      В тысячах долларов 

Запасы на 30 июня 2010 г.                                   316 

Счета кредиторов к оплате                120 

Валовая прибыль                                                    357 

Стоимость стационарного магазинного  

оборудования за вычетом амортизации                60 

Торговые расходы                                                   142 

Налог на прибыль                                                    5 

Нераспределенная прибыль на 30 июня 2009 г.                     220 

Наличные                                                          20 
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Общефирменные и административные расходы                   180 

Накопленные издержки к оплате                                    40 

Долгосрочные векселя к оплате                                13 

Счета дебиторов к получению                               135 

Векселя к оплате                                             105 

Запасы на 30 июня 2009 г.                                    285 

Акционерный капитал                                                     15 

Продажа                                                          1416 

Амортизационные отчисления                                      15 

Налог на прибыль, подлежащий оплате                         3 

Исходная стоимость стационарного оборудования 

магазина без амортизации           75 

Задание 

Выше в произвольном порядке приведены статьи отчета о прибылях и ба-

лансового отчета. Статьи отчета о прибылях относятся к 30 июня 2010 года. 

Статьи балансового отчета относятся к финансовому году с 1 июля 2009 года 

по 30 июня 2010 года. 

1. Определите, к какому из отчетов принадлежит каждая статья. 

2. Подготовьте отчет о прибылях для компании «Торговля товарами по 

сниженным ценам» за финансовый год, заканчивающийся 30 июня 2010 года. 

3. Подготовьте отчет о нераспределенной прибыли за год, заканчиваю-

щийся 30 июня 2010 года. 

4. Подготовьте балансовый отчет за 30 июня 2010 года для компании 

«Торговля товарами по сниженным ценам». 

Задача 2 

Оптовая торговля Гарниера 

В тысячах долларов 

Нераспределенная прибыль на 31 декабря 2009 г.        190 

Наличные                                                      17 

Нераспределенная прибыль на 31 декабря 2010 г.             216 

Чистая продажа                                              1663 

Счета дебиторов к получению                                159 

Валовая прибыль                                              394 

Акционерный капитал                                          45 

Чистый доход до выплаты налога                               35 

Налог на прибыль                                              9 

Стоимость произведенных товаров       1347 

Долговременная задолженность банку                     10 

Авансированные платежи                                        11 

Амортизационные отчисления                                    20 

Аккумулированные амортизационные отчисления 

на 31 декабря 2009 г.                                        140 

Запасы на 31 декабря 2009 г.                                316 

Накопленные издержки к оплате                              13 
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Торговые расходы                                             168 

Стоимость оборудования                                      200 

Векселя к оплате                                       200 

Запасы на 31 декабря 2010 г.                               394 

Налог на прибыль, подлежащий оплате                  4 

Стоимость реализованных товаров                           1269 

Счета кредиторов к оплате                                     133 

Общефирменные и административные расходы                 171 

Задание 

Выше в произвольном порядке приведены статьи отчета о прибылях и ба-

лансового отчета. Статьи балансового отчета отнесены к 31 декабря 2010 года, 

кроме отмеченных особо. Статьи отчета о прибылях относятся к году, заканчи-

вающемуся 31 декабря 2010 года. 

1. Определите к какому из отчетов принадлежит каждая из приведенных 

статей. 

2. Подготовьте отчет о прибылях для компании «Оптовая торговля Гар-

ниера» за финансовый год, заканчивающийся 31 декабря 2010 года. 

3. Подготовьте отчет о нераспределенной прибыли за год, окончившийся 

31 декабря 2010 года. 

4. Подготовьте балансовый отчет за 31 декабря 2010 года для компании 

«Оптовая торговля Гарниера». 

Задача 3 

Коммерческая печать. Лашбрук 

В тысячах долларов 

Стоимость оборудования                                         204,3 

Благосклонность                                                   15,6 

Запасы незавершенного производства на 31 декабря 2009 г.     22,2 

Валовая прибыль                                        188,1 

Авансированные платежи                                             4,2 

Счета кредиторов к оплате                                         69,0 

Использовано сырья                                            254,3 

Аккумулированные амортизационные отчисления на здание      41,2 

Чистая прибыль до уплаты налогов                               63,8 

Аккумулированные амортизацион. отчисления на оборудование      92,8 

Привилегированные акции                                             6,7 

Вложения в дочернюю компанию                                     64,1 

Рассчитанный  налог на прибыль                                 20,2 

Торговые издержки           36,7 

Запасы готовой продукции на 31 декабря 2009 год              19,2 

Задолженность банку к оплате в 90 дней                    43,7 

Запасы сырья на 31 декабря 2009 г.                               25,7 

Рыночные ценные бумаги                                          16,0 

Долговременные долги с оплатой в течение года                  4,3 

Чистые счета дебиторов к получению                    132,5 
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Общефирменные и административные расходы
1 
                99,3 

Земля                                                               4,9 

Закуплено сырья                                             260,4 

Налоговые платежи                                               10,7 

Другие доходы                                                   21,4 

Живой труд                                                    140,0  

Обыкновенные акции                                              39,7 

Стоимость здания                                                45,3 

Другие расходы. Проценты                                         9,7 

Чистый долговременный долг                                    93,8 

Стоимость произведенных товаров                             436,2 

Чистая продажа                                                   617,6 

Наличные                                                          ? 

Нераспределенная прибыль                                          136,5 

Накопленные издержки к оплате          20,7 

Общефабричные накладные расходы
1
                          41,1 

Ажио на акции                                                     8,0 

Нераспределенная прибыль на 31 декабря 2009 г.              92,9 
 

1
 Включают амортизационные отчисления. 

Задание 

Выше в произвольном порядке приведены статьи балансового отчета и 

отчета о прибылях на 31 декабря 2010 года для компании «Коммерческая пе-

чать. Лашбрук». 

1. Подготовьте отчет о прибылях, ведомость стоимости произведенных 

товаров, отчет о нераспределенной прибыли за год, кончающийся 31 декабря 

2010 года, и балансовый отчет за 31 декабря 2010 года, используя наличные 

деньги, чтобы привести в соответствие активы и пассивы балансового отчета. 

 

Задача 4 

Производство лодок. Оуквилл 

В тысячах долларов 

Долговременная задолженность банку                        40 

Запасы незавершенного производства на 31 декабря 2009 года     44 

Расходы по страхованию оборудования фабрики                 9 

Чистая продажа                                                841 

Чистая прибыль после выплаты налогов                       111 

Энергоснабжение, отопление, освещение фабрики              23 

Другие расходы. Проценты                                     34 

Стоимость товаров, подлежащих продаже                     1368 

Счета дебиторов к получению                               179 

Задолженность по заработной плате                        91 

Живой труд                                                   540 

Возврат и скидки при продаже                        97 
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Запасы сырья на 31 декабря 2009 г.                          31 

Благосклонность                                               95 

Авансированные платежи                                       17 

Итого стоимость производства                          1269 

Аккумулированные амортизационные отчисления на  

здание фабрики и оборудование на 31 декабря 2009 г.         439 

Производственный контроль                                   112 

Стоимость реализованных товаров                      1289 

Итоговая сумма незавершен. производства на 31 декабря 2010 г.   1313 

Организационные расходы                                         4 

Торговые издержки                                               95 

Итоговая сумма текущих пассивов                                      216 

Нераспределенная прибыль на 31 декабря 2010 г.                   334 

Использованные материалы                                     545 

Облигации за 2019 г.                                        197 

Амортизационные отчисления на здание фабрики и оборудование     40 

Рыночные ценные бумаги                                                  34 

Общефирменные и административные расходы                         151 

Счета кредиторов к оплате                                               59 

Стоимость произведенных товаров                                        1277 

Налоговые платежи                                              33 

Арендная плата за контору                                           110 

Объявленные дивиденды по обычным акциям за 2010 г.          9 

Закуплено сырья                                                       542 

Стоимость здания фабрики и оборудования                      39 

Чистый доход от производственной деятельности                      196 

Вложения в дочернюю компанию                                       155 

Другие доходы                                                           9 

Накопленные издержки к оплате                                         7 

Привилегированные акции                                    143 

Рассчитанный налог на прибыль                                        60 

Объявленные дивиденды по привилегированным акциям за 2010 г.   11 

Наличные                                                           16 

Задолженность банку к оплате в марте 2011 г.                       ? 

Обыкновенные акции                                          173 

Задание 

Выше в произвольном порядке приведены статьи балансового отчета и 

отчета о прибылях на 31 декабря 2010 года (исключая оговоренные особо) для 

компании «Производство лодок. Оуквилл». 

1. Подготовьте отчет о прибылях и отчет о нераспределенной прибыли за 

год, заканчивающихся 31 декабря 2010 года, ведомость стоимости произведен-

ных товаров. 

2. Подготовьте балансовый отчет за 31 декабря 2010 года, используя ста-

тью «Задолженность банку к оплате в марте 2011 г.» как балансовое число. 
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